

Межрайонной инспекцией ФНС России № 13 по Кировской области подведены предварительные итоги декларационной кампании.

Около 6 тыс. деклараций о доходах поступило от налогоплательщиков в Межрайонную ИФНС № 13 по Кировской области с января по май 2016 года - это на 0,6 тыс. больше, чем в аналогичном периоде прошлого года.

Доход до 1 млн. руб. заявили 5435 налогоплательщиков, от 1 млн. до 10 млн. руб. 178, от 10 до 100 млн. руб. 6 налогоплательщиков, и свыше 100 млн. руб. – 1.

Сумма налога к доплате в бюджет по представленным декларациям составила 6,1 млн. руб.

Уплатить исчисленный налог на доходы физических лиц налогоплательщики обязаны не позднее 15 июля 2016 года.

С января по май 2016 года налогоплательщики активно представляли декларации в связи с получением имущественных и социальных налоговых вычетов. Заявленная сумма составляет около 917134 млн. руб., из них 430385 млн. руб. – имущественный вычет при покупке жилья, социальные (обучение, лечение и т.д.) вычеты 49457 млн. руб.

В настоящее время в инспекции ведется работа по выявлению лиц, которые были обязаны, но не представили налоговые декларации о полученных доходах до 30 апреля.

За несвоевременное представление декларации предусмотрен штраф, минимальный размер которого составляет 1000 руб. Причем, чем больше будет размер налога и дней «просрочки» его уплаты, тем значительней окажется сумма санкций, так как согласно пункта 3 статьи 75 Налогового Кодекса Российской Федерации, за каждый календарный день просрочки исполнения

обязанности по уплате налога, начиная со следующего за установленным законодательством о налогах и сборах дня уплаты налога и сбора начисляется пеня. Процентная ставка пени принимается равной 1/300 действующей в это время ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации.

Налоговая инспекция обращается к налогоплательщикам-физическим лицам исполнить обязанность по предоставлению в инспекцию налоговых деклараций по полученным доходам в 2015 году и уплатить в бюджет налог на доходы физических лиц в срок.

Не забывайте, что уровень бюджетных поступлений напрямую влияет на реализацию социальных программ в нашем регионе (ремонт дорог, строительство школ, детских садов, выплату заработной платы учителям, врачам и т.п.).

Начальник Межрайонной ИФНС № 13 по Кировской
области - советник государственной гражданской
службы РФ 1 класса

А.М. Бакулев

